
When asked about the most important issues facing 
the United States today, Gen Z and Millennial voters 

say it’s the economy.

of young voters say the natural 
gas industry is a critical part of 
the American economy.

Young voters agree that natural gas as an energy 
source is affordable, reliable and accessible. 

The benefits natural gas provides in saving 
Americans money and improving the environment 

resonate with young voters.

Gen Z and Millennial voters agree that the continued 
use of natural gas as a primary energy source benefits 

the U.S. economy. 

Methodology: This poll was conducted between March 9-March 12, 2020 among a 
national sample of 1200 Gen Z and Millennials. The interviews were conducted online. 
Results from the full survey have a margin of error of plus or minus 3 percentage points.

of young voters say the 
continued use of natural 

gas supports a strong 
American workforce.

of young voters say the 
continued use of natural 

gas supports a strong 
overall economy.

56% 54%

30%
of young voters 

say the economy 
is their top issue.

22%
of young voters 
say health care 
is their top issue.

67%

of young voters 
agree natural gas is 
a reliable energy 

source.

67%
of young voters 

agree natural gas is 
an affordable 
energy source.

61%

73% are more favorable towards natural 
gas when hearing about the hundreds of 
dollars a year it can save families.

71% are more favorable towards natural 
gas when hearing about the $121 billion 
saved annually in the U.S. by all 
Americans due to the use of natural gas. 

72% are more favorable towards natural 
gas when hearing about the contribution 
of natural gas towards lower greenhouse 
gas emissions. 

56%
of Gen Z and Millennial voters agree 
that America’s plan to address 
climate change must include an 
energy solution that is affordable.

of young voters 
agree natural gas 
is an accessible 
energy source.

68%

We are in a time of economic 
uncertainty. Young voters know 
that a reliable and affordable 
energy source is critical for a 

strong U.S. economy.

Learn more about the importance of natural gas 
to our communities.

CLICK HERE

14%
of young voters say 
the environment 
is their top issue.

https://www.aga.org/research/natural-gas-critical-energy-for-american-communities/

